

У алкоголизма все более юное лицо

Милиционеры и педагоги начали в Иркутске акцию «Здоровье», — они пытаются бороться с пьянством среди учащихся средних и профессиональных учебных заведений.

Главный враг профилактической работы, признают организаторы акции, — всеобщая доступность алкогольных напитков.

Молодого человека доставили в наркологический диспансер прямо с лекции. Студент пришел в на учебу в нетрезвом состоянии. По словам педагогов, подросток вел себя весьма агрессивно, преподавателю пришлось обратиться за помощью к инспекторам по делам несовершеннолетних.

Ольга Карпова, инспектор ОДН УВД по Свердловскому р-ну г. Иркутска: «Ранее подросток доставлялся за аналогичное правонарушение. Предусмотрено это правонарушение статьей 20, 21 кодекса об административных правонарушениях. Но подросток надлежащих для себя выводов не сделал. Продолжает употреблять»

В этот раз его очередной привод в милицию совпал с начавшейся в Иркутске операцией «Здоровье». Общество инспекторов по делам несовершеннолетних ждет многих пристрастившихся к алкоголю и наркотикам подростков. Информацию о присутствии пьяных в учебных заведениях сообщают сами преподаватели, да и инспекторы знают в лицо нарушителей. В семнадцатом лицее пьянство уже — настоящее бедствие.

Вера Дугарова, социальный педагог профессионального лицея № 17: «Сейчас вот у нас на кольце и пивных ларьков очень много появилось и табакокурение продают. Они выходят здесь же не проблема: живут в общежитии, пошли на кольцо — выпили и приходят в нетрезвом состоянии»

Педагоги семнадцатого лицея сегодня устроили акцию «Меняю сигарету на конфету». Студенты активно выбрасывали табак и получали взамен сладкое. Такие акции регулярно проводятся в высших учебных заведениях, теперь необходимость в этом появилась в лицеях, колледжах и школах.

Наталья Иванова, педагог — психолог лицея № 17: «В дальнейшем мы планируем не только одноразовую акцию. Будем больше просвещать молодежь, чтобы они знали, к чему это приводит, т.к. о здоровье они в данный момент не думают. Потому что они очень юны и для них вся жизнь впереди».

Полина Кузянина, корреспондент новостей «Сей Час»: «Операция „Здоровье“ в Иркутске продлится несколько дней. За это время инспекторы по делам несовершеннолетних посетят почти все школы и ВУЗы города. С учащимися они проведут профилактические беседы, а так же расскажут о мерах наказания за появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения»

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)